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HI=2,
O

A - cyMMa aKTHBOB 3aCTpoiiiuKa, pyoieil (crpoka 1600 6yxranrepckoro 6ananca);

O - cymma o0O0s3aTenbCTB  3acTpoMIIKMKAa IO JOrOBOpaM yd4acThs B JIOJIE€BOM
CTPOUTENLCTBE, pyOneit (ctpoka 12.7 GpopMbl 2 OTIETHOCTH B CyMMe II0 BCEM HEHCIIOIHEHHBIM
00s13aTeIECTBAM).

H1 = 181901 TeIC. py6./160266THIC. Py6.=1,135
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AH - cyMMa aKTHBOB 3aCTPOMILMKA, He CBSI3aHHBIX CO CTPOMTENHCTBOM, PyOIIeH.

AH = BHeoGopoTHBIE akTuBbl (cTpoka 1100 Gyxramrepckoro 6amanca) + neGuropckast
3aJOIKeHHOCTh (cTpoka 1230 Gyxranrtepckoro Gaiiamca) + KpaTKOCpOYHBIE (UHAHCOBBIE
Broxkenns: (ctpoka 1240 GyxramTepckoro 0ajaHca) - CTOMMOCTh AKTHBOB HE3aBEPIISHHOIO

crpontensersa (cTpoka 1190)= 118460+7397+0-118460=7397;

JI - ofOmas cymMma o00s3aTeNbCTB 3acTPOMINMKA, YMEHBINEHHAs Ha BEIUYUHY
00513aTeNIBCTB II0 JOTOBOPAM YUacTHs B JOJIEBOM CTPOUTEIIBCTBE, PyOiiel;

- obmas cymMma o0sA3aTeNBCTB = CyMMa  JIONTOCPOYHBIX  OOS3aTesbCTB
(ctpoxa 1400 Gyxrantepckoro Ganarca) + cyMMa KpaTKOCPOUHBIX 00s3aTenseTs (cTpoka 1500
6yxranrepckoro 6aranca) = 0+161805=161805;

- cyMMa o00f3aTelbCTB O JOTOBOpaM pojieBoro ydactus (crpoka 12.7 ¢opmbr 2 -
OTYETHOCTH B CyMMe II0 BCEeM He HCIIOJHEHHBIM 00s3aTelIbCTBaM II0 BceM obbexTam) = 160266
TBIC. PYO. ;

II=161805-160266=1539;
Ya = Axtussl (ctpoka 1600) - O6szarensersa (cTpoka 1400 + crpoxa 1500) + Hoxomst
Gymymmx mepuosoB (ctpoka 1530) - 3amo/DKEHHOCTH YYAaCTHHKOB IO BKJIAJaM B yCTaBHBIM

kanuTan (B cocrase crpoku 1170) = 181901-161805+0-0=20096;

H, =7397/(1539+20096)=7397/21635=0,342




